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as discussões e não havendo mais dúvidas esteve em votação sendo aprovado. 
Seguindo o presidente agradece a presença de todos e declara encerrada a 
sessão. Nada mais a tratar, e»ecretária,  lavrei a presente ata que 
des lida e,—aprova as44iadl pr qu' é de direito. 

Ata da reunião Extraordinária realizada aos 23 dias do mês de agosto de 
2019, as 12:00 horas na sala de sessões da Câmara Municipal de Vargem 
Bonita MG, sob a presidência do vereador Roniwalter Assis de Matos. Foi 
passado o livro de presença para assinatura e verificação do quórum, 
constatando a presença de 7(sete) vereadores, estando ausentes os 
vereadores Edgar e Altair, que justificaram. Havendo quórum regimental e 
após uma oração foi declarada aberta a sessão. Iniciando a ordem do dia 
procedeu-se a leitura dos pareceres e do Projeto de Lei n 1 08/2019 - 
"Autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito com a CAIXA 
ECONÔMICA FEDERAL, prestar garantias e dá outras providências". Após a 
leitura e partindo para os questionamentos, o vereador Adilson questiona 
o jurídico da prefeitura se poderá ser remanejado os recursos oriundos 
da autorização de crédito que esta sendo votada, Dr Juarez alega que 
poderá, desde que seja na mesma rubrica orçamentária, o vereador Cleuton 
questiona sobre o prazo de pagamento e o valor das parcelas, tendo 
resposta pelo representante do executivo que não obtém as informações 
sobre o referido questionamento, o secretário da saúde Antônio Batista 
presente na reunião salienta aos vereadores que podem fazer indicações 
ao prefeito para obras que acharem necessárias, o verador Marlon menciona 
que suas dúvidas foram sanadas, e que sua preocupação seria quanto a 
capacidade de endividamento do município, mas que é de grande importância 
para o município o empréstimo, como consequência as obras usadas com o 
recurso, mas que é de obrigação desta casa fiscalizar o destino do 
dinheiro e o andamento das obras, Dr. Juarez enfatiza que tem duas obras 
de extrema importância para o município, sendo a primeira a elevatória 
do esgoto para acabar com o desgaste do maquinário e com isso acabe também 
com as multas oriundas da queima do referido maquinário, e também a obra 
referente a reciclagem, pois o município não tem mais lugar para depositar 
seus resíduos e também geram multas ambientais, passado para votação o 
projeto é aprovado por todos os vereadores presentes, Dr. Juarez agradece 
em nome do executivo o empenho para com o projeto pautado. Seguindo não 
havendo mais assuntos em pauta o presidente agradece a presença de todos 
e declara encerrada a sessão. Nada mais a constar, eu retária, lavrei 
* presente ata que 3e 	 ovada será or =que,,, 
direito. 	At 

Ata da reunião ordinária realizada aos 26 dias do mês de agosto de 2019, 
as 18:00 horas na sala de sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita 
MG, sob a presidência do vereador Roniwalter Assis de Matos. Foi passado 
o livro de presença para assinatura e verificação do quórum, constatando 
a presença de 9(nove) vereadores. Havendo quórum regimental e após uma 
oração foi declarada aberta a sessão. Em seguida foi realizada a leitura 
da ata da reunião ordinária do dia 12 de agosto e atas das reuniões 
Extraordinárias dos dias 19 e 23 de agosto, sendo todas aprovadas. 
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Iniciando a ordem do dia procedeu-se a leitura dos pareceres das comissões 
e do Projeto de Resolução n°03/2019 - "Autoriza Revisão Geral anual dos 
vencimentos dos servidores públicos da Câmara Municipal e dá outras 
providências". Estando em discussão e não havendo dúvidas passou-se por 
votação sendo aprovado por todos. Seguindo a ordem procedeu-se a leitura 
dos pareceres das comissões e do Projeto de Resolução n°04/2019 - 
"Autoriza Revisão anual dos subsídios dos vereadores da Câmara Municipal 
e dá outras providências". Não havendo dúvidas e estando em votação foi 
aprovado por todos. Em seguida foi realizada a leitura da Indicação 
n 1 01/2019 do vereador Adilson, que sugere e indica que se dê o nome ao 
Coreto da Praça Juscelino Kubistchek em homenagem a uma figura ilustre 
desta cidade João Braz da Silva, conforme enfatiza o autor da indicação 
ele era uma pessoa merecedora e lembrando ainda fora servidor do município 
por muitos anos. Estando em discussão todos parabenizam pela indicação 
demonstrando concordância, Cleuton ressalta que o homenageado é merecedor 
sim, mas solicita que também se prestem homenagens à pessoas em vida, 
pois póstumas a família fica honrada, sendo em vida o homenageado recebe 
o devido reconhecimento. Seguindo esteve em votação sendo aprovada a 
indicação. Seguindo a ordem procedeu-se a leitura da Indicação 01/2019 
do vereador Altair Elias, que solicita do Executivo e Secretaria de saúde 
que se avalie a possibilidade de atendimento médico o dia todo às segundas 
feiras no Distrito, pois conforme enfatiza o autor a demanda tem 
aumentado, não sendo suficiente apenas meio período as segundas e outro 
as quintas e ainda a médica tem ficado sobrecarregada pois além dos vários 
atendimentos no Distrito ainda realiza atendimentos na sede do município 
no mesmo dia, sendo assim solicita apoio dos demais vereadores e também 
atenção especial do secretário de saúde que se encontra presente, o qual 
relata já ter conhecimento do que vem ocorrendo, e avaliará juntamente 
com o administrativo da prefeitura a melhor forma de resolver o problema, 
talvez até mesmo a possibilidade de contratação de um outro profissional 
na área, apesar das dificuldades financeiras, tendo em vista o real 
aumento da demanda não só no Distrito, estando em discussão todos 
parabenizam pela indicação e parabeniza também o secretário de saúde que 
sempre está presente nas reuniões desta casa. Estando em votação foi 
aprovada a indicação. Passando aos assuntos da comunidade o vereador 
Altair agradece a todos pelo apoio a sua indicação e o apoio do secretário 
de saúde, Adilson também agradece o apoio de todos à sua indicação. Luís 
Ricardo ressalta novamente a falta de energia nas praças, pois está um 
caos, que se notifique os responsáveis. Narlon relata que existe nesta 
casa uma lei que visa homenagear pessoas notórias no 7 de setembro, o 
qual sugere novamente ao presidente que se faça prevalecer a lei e que 
se homenageie várias pessoas que são merecedoras, citando assim vários 
nomes, lembrando ainda que há recursos para tal, e este seria o momento 
pois ano que vem não haverá esta possibilidade por ser ano eleitoral, 
portanto solicita a devida atenção do presidente. Agradece também a 
presença e dedicação de todos, principalmente dos funcionários desta casa 
que desempenham suas funções sempre com êxito, ressaltando-se assim a 
importância destes. Com  a palavra a vereadora Rosa reforça o pedido pela 
iluminação da praça Padre Léo. Edgar questiona o secretário de saúde 
quanto ao atendimento odontológico na Confusão, o qual relata que está 
empenhando esforços para realizar os atendimentos mais breve possível. O 
vereador Evaldo agradece a presença do secretário de saúde, que sempre 
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acompanha as 	reuniões desta Casa 	e 	a presença 	de 	todos. 	0 presidente 
agradece o apoio de todos aos projetos apresentados em pauta, valorizando- 
se assim os funcionários e vereadores desta casa. Finalizando a pauta o 
presidente agradece a todos e declara encerrada a 	sessão. 	Nada mais 	a 
tratar, 	eu secretária, lav 	i 	a 	presente 	ata, i.e 	ois 	de 	lida 
aprovada será assinada por é d 	ir eito. 

Ata da reunião ordinária realizada aos 10 dias do mês de setembro de 2019, 
as 18:00 horas na sala de sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita MG, 
sob a presidência do vereador Roniwalter Assis de Matos. Foi passado o 
livro de presença para assinatura e verificação do quórum, constatando a 
presença de 9(nove) vereadores. Havendo quórum regimental e após uma oração 
foi declarada aberta a sessão. Em seguida foi realizada a leitura da ata 
da reunião ordinária do dia 26 de agosto sendo aprovada sem alterações. 
Iniciando a ordem do dia procedeu-se a leitura dos pareceres das comissões 
e do Projeto de Lei n°11/2019 - "Autoriza contratação temporária para 
atender o programa academia da saúde no município de Vargem Bonita e dá 
outras providências". Estando em discussão Dr. Leoni ressalta que a dúvida 
seria se os valores incidirão em folha, a qual a senhora Rosana Vinguenbah, 
representante do Executivo relata que não incidirá, pois houve uma medida 
do TCE/MG, que determina a não incidência de recursos desse tipo até 2020, 
ressalta também que este profissional poderá atender toda a comunidade e 
será a oportunidade de oferecer a todos um programa preventivo, sendo 
necessário a divulgação para que se alcance um maior número de pessoas. 
Todos vereadores ressaltam a importância do referido projeto, o vereador 
Luís Ricardo solicita atenção também aos grupos de alcoolismo e tabagismo. 
Finalizando a discussão e não havendo mais dúvidas esteve em votação sendo 
aprovado. Passando aos assuntos da comunidade, o vereador Altair demonstra 
sua preocupação quanto a alguns vídeos que recebera sobre os ônibus do 
transporte escolar do município, pois segundo o vídeo os mesmos estão em 
estado crítico, cabendo então a devida fiscalização. Luís Ricardo ressalta 
que a situação dos ônibus é realmente grave e que devem fiscalizar mais 
de perto, inclusive soube que os alunos das regiões que os veículos atende 
estão sem aula há alguns dias, diferentemente do relatado pelo secretário 
de obras Eder anteriormente em reunião nesta casa. Luís Ricardo relata 
também um fato que ocorrera com seu filho, que necessitou de pronto 
atendimento e não havia médico, tendo ainda que acionar o SAMU, que atendeu 
prontamente, porém diante do ocorrido solicita urgentemente mais atenção 
na saúde, pois é uma área que lida com vidas, então que melhore onde for 
necessário, inclusive que se providencie treinamento aos enfermeiros 
também, para que possam analisar melhor as situações e prestar o correto 
pronto atendimento dentro de seus limites, mas que muitas vezes são 
cruciais, deixando assim seu apelo para que este fato não volte a 
acontecer, pois atendimentos de urgência e emergência são essenciais, 
ressalta ainda que fez um boletim de ocorrência para de fato assegure que 
se corrija os erros e não aconteça mais. Comenta também novamente que se 
leve ao executivo sobre o reajuste dos servidores, pois é um direito que 
está sendo desrespeitado, e conforme tem informações por documentos que a 
prefeitura hoje não está passando por dificuldades financeiras, como foi 
apresentado juntamente com projeto anteriormente nesta casa, não tendo 


